

颱風的生日禮物

臺中市龍泉國小／鄧羽軒

我喜歡看書，今天要特別推薦一本讓我很有感覺的書，叫做「颱風的生日禮物」。

有一個很皮的颱風很喜歡插隊，有一天他聽到別的颱風說：「台灣是一個美麗的小島，到現在都沒有颱風進去過。」所以他心想一定要讓台灣的居民感受一下颱風的厲害，便強行插隊想要造成傷害。

有個在台灣土生土長的小女孩聽說颱風要來，心情馬上跌落谷底，因為她的媽媽已經好幾年沒有過生日了，準備要慶祝卻偏偏遇上颱風，所以傷心不已。當颱風靠近台灣時，一直聽到「拜託颱風不要來」的聲音，一時心軟便轉向離開了。



我覺得書裡的小女孩很孝順，懂得體諒媽媽很久沒有過生日。我覺得颱風真的很調皮，怎麼可以不依照排行榜順序就亂來呢？我覺得天氣播报員累得倒頭就睡的模樣很好笑，不過，也辛苦他們了。

這本書的內容幽默風趣，也使用了很多擬人法，非常適合小朋友閱讀。多看書可以提供我們很多的靈感，也可以提升寫作能力，多多益善喔！（六年級）

我的快樂來源

在現今生活裡，大家都有不同的壓力，小朋友有課業壓力和生長壓力，大人有上班的壓力和照顧小朋友的壓力，老人有健康的壓力，這是為什麼我們都需要快樂的原因。

大家對快樂的感覺都不一樣，有的人覺得運動是快樂，有的人覺得看書是快樂，有的人覺得打電動是快樂，這都是正當且有益身心樂，但如果你的快

樂是建立在別人的痛苦上，這就不是正當的快樂，甚至有一些還可能是違法的壞事，例如：飆車、吸毒、賭博。

在生活中，有很多事情能讓我感覺到快樂，珠就是讓我感覺到快樂的事，當我專心踢足球時，就像是把我的煩惱全部拋除，我覺得看小說也是一種快樂，我在看小說的同時能把我拉到故事裡的情節。

中秋夜

臺南市勝利國小／王映晴

「月到中秋分外圓」，每年的中秋節是全家團圓的日子。今年，媽媽計劃好要帶我們全家到外婆家烤肉，來度中秋佳節。

傍晚，我們聚在外婆家，準備烤肉要用的用具和食材。男生們生火，而女生們則忙著準備食材，看著看著，我的口水快要流了出來。爸爸先把牛肉片塗上烤肉醬，接著放上烤架。「PPP」的聲響，讓人垂涎三尺。被稱為「大胃王」

」的弟弟搶先把最大塊的肉夾到吐司裡，然後大快朵頤的吃。他那滿足的臉，多麼可愛呀！

此時，月亮已經悄悄的爬上夜空，放出柔和的月光，好像一顆月餅。說到月餅，可是不可或缺的。外表酥脆、加了紅豆餡和一顆蛋黃的蛋黃餅是我的最愛。外婆還幫大家剝柚子，一片一片的柚子，酸酸甜甜的又可以解油膩，是中秋節最佳的水果。

下課以後

鎮強國小／陳宇軒



「噠—噠—噠—」鐘聲響起，安靜的走廊瞬間變得熱鬧起來，全校師生不約而同的前往司令台準備降旗，同學老師相互道別後，我們就像隻鳥兒被放出鳥籠似的，大家一哄而散的向自己的目標前進，而我的目標是媽媽。

媽媽每天都會用心準備點心給我吃，先讓我的肚子飽喫一頓，不再咕嚕咕嚕地叫。此時，媽媽開著車是前往英文教室的地方，同時也苦口婆心的再三叮咛我上課要專心、要多練習開口說英文、多聽英文老師的發音，這樣才能使我的英文更精進不休。

結束英文課回到家裡，一進家門，香氣撲鼻的晚飯正等著我，看見一道道美味可口的菜餚，讓我想指大動，此時的我拿起碗筷一口接一口津津有味地吃著，裡面蘊藏著媽媽對我的無盡愛意。

下課以後的時光總是過得特別快，我希望時間能暫停，讓我有更多的時間陪伴家人，度過這幸福溫馨的時光。（四年級）

實仁國小／陳品餒

如果當時我不能踢足球，也不能看小說，我可以和同學一起聊天，如果都不能做的話，我可以往窗外看看街景，心靈也不再感到憂鬱。

人只有一生，要怎麼活，要看自己的決定；一旦時間消逝，但對過去的一切仍然不滿意，你也不能再回頭，因此，我們可以做的就是活好當下，不要讓時間白白流失。（六年級）

吃完柚子後，我和表姐表妹們一起玩仙女棒，首先我「霸」出了愛心，接著是笑臉，就像我們每個人臉上的笑容。之後接著是玩甩炮，一顆顆五顏六色的甩炮，裡二導三的被丟出去「啪！啪！啪！」一連串響亮的聲音讓所有人都聽到了，還不小心嚇到外婆，我們每個人都被驚，但後來外婆也加入我們，大家一起玩煙火，笑得不亦樂乎。

最後，在充滿笑聲的夜晚中，我希望每年的中秋節都能和今年的一樣有趣快樂。今年的中秋節成了我最美好的回憶。（四年級）

歡樂假期

臺南市裕文國小／張雲穎

今年暑假，因為妹妹考上錄甲國中音樂班，所以爸爸決定帶全家去九族文化村玩一天。

出遊當天，我們一早七點鐘出門，開了一個多小時的車程才到九族文化村，買完票之後就開心的入場了。進到園區，我們先去玩水上的遊樂設施——大漩渦。這項設施需要坐在很大的摩船裡，直航順著湍急蜿蜒的河流而下，在河樹中心點時都會被吸入漩渦裡，灑起巨大水花，很刺激，所以我何姐想玩了四次，最後一次還脫掉不穿雨衣呢！

接著我們去玩了「無敵飛輪」，我們坐在一起一艘船裡，船先將我們從一樓運送到很高的地方，然後再瞬間衝衝下來，那一剎那如釋重負。下午，我們還去搭乘九族雙車到轉運站，再轉搭日月潭纜車，坐在纜車上，美譽處於絕頂。此外，還去坐海盜船，而且特別的是，可以租用照相上海盜船呢！

此次的九族文化村之旅讓我回味無窮，我真期待下一次的暑假，全家可以再去一次九族文化村。（四年級）

